

# स्वस्थ हुए महाप्रभु, नए कलेवर में भक्तों को दिए दर्शन



गजामृग और फनस कोसा का लगवाया गया भोग भगवान जगन्नाथ को

## 15 दिन के बाद खुले मंदिर के कपाट, नेत्रोत्सव में शामिल हुए सैकड़ों भक्त

जगदलपुर, 13 जुलाई (सन्मुख)। जगन्नाथ मंदिर में शुक्रवार को नेत्रोत्सव पूरा विधि विधान के साथ मनाया गया। इस दौरान मंदिर के अंदर से नेत्रोत्सव के पूजा अर्चना के बाद बाहर आकर भक्तों को दर्शन दिए। मंदिर के पुजारियों के साथ ही सदस्यों ने काले कलेवर, चांदी के आमरण

## आज निकलेगी भगवान जगन्नाथ की रथ यात्रा राजपरिवार के सदस्य भी होंगे शामिल

शनिवार को रथ यात्रा जगन्नाथ मंदिर से शुरू होकर गोल बाजार और गुणानंद चौक से होते हुए देतेश्वरी मंदिर पहुंचेगी जहां भगवान का स्वागत किया जाएगा। इसके बाद वह यात्रा सिरससर भवन में समाप्त होगी। जहां से भगवान जगन्नाथ सुभद्रा और बलभद्र के साथ मौसी के घर जाएंगे। रथ ग्रामों में व शहरवासियों के द्वारा खींचा जाएगा। समाज के सदस्य नरेंद्र पानीग्राही ने बताया कि इस यात्रा को शुरू करने के पहले राजपरिवार के सदस्यों को लेने के लिए एक दल एक बजे बाजे गाजे के साथ राजमहल जाएगा। जहां से राजपरिवार के सदस्यों को लेने के बाद राजपरिवार के सदस्य छेया बाहर विधान कर भगवान जगन्नाथ की पूजा अर्चना के बाद वह यात्रा शाम चार बजे शुरू की जाएगी। रथ यात्रा में कोई बाधा न आए इसके लिए सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं।

तक जगन्नाथ भगवान भक्तों से दूर थे। लेकिन नेत्रोत्सव के बाद यह दिन भगवान के दर्शन मिलेगा। समाज के सदस्य नरेंद्र पानीग्राही ने बताया कि सालों से चली आ रही परंपरा के अनुसार भगवान के 22 विंदाई को एक साथ रखकर उनका श्रुंगार किया गया। भगवान के विंदाई को सजाने के लिए सुबह से समाज के लोग जुट हुए थे।

नेत्रोत्सव के बाद भगवान को गजामृग और फ नस कोसा का भोग लगाना शुरू हो गया है। समाज के सदस्यों ने बताया कि सालों से हर साल परंपरा के अनुसार मनाए जाने वाले इस पर्व में हर विधि विधान का पालन किया जा रहा है। 360 घर आर्यपूजक ब्राह्मण समाज के अध्यक्ष हेमंत पांडे ने बताया कि दो टीकों में मिलकर भगवान जगन्नाथ की नेत्रोत्सव पूजा की। एक तरफ 300 और दूसरी तरफ 60 घरों के यजमान इस पूजा में शामिल हुए।

# मुख्यमंत्री ने किया मुरिया समाज के भवन का लोकार्पण



1529 हितग्राहियों को 58 लाख रूपए से अधिक के हितग्राहीमूलक सामग्री का किया वितरण

जगदलपुर, 13 जुलाई (सन्मुख)। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने आज जगदलपुर के धरमपुर में निर्मित मुरिया समाज के सामाजिक भवन मुरिया सदन का लोकार्पण किया। इस अवसर को उन्होंने के लिए गौरवशाली ध्वज बतते हुए कहा कि उन्होंने छत्तीसगढ़ में ऐसा शानदार सामाजिक भवन नहीं देखा। उन्होंने इसके लिए मुरिया समाज की संयोजन क्षमता और जागृति की प्रशंसा करते हुए कहा कि विना एकजुटता के वह कार्य सि्ना नहीं था। उन्होंने कहा कि 45 लाख रूपए की लागत से निर्मित इस भवन के लिए बलर विकास प्राधिकरण से 15 लाख रूपए, सांसद निधि से 10 लाख रूपए एवं विधायक निधि से 5 लाख रूपए प्रदान किया गया था। समाज द्वारा इन भवन के निर्माण के लिए 15 लाख रूपए इकट्ठा करना समाज की एकजुटता और पैकनेज पट्ट के महल की शिम्भुदारी इस समाज पर कला की मुरिया समाज की संस्कृति बलर के विशिष्टता की संज्ञाएँ हुए हैं इसमें प्रकृति की बुद्धि और हर डेन जंगल, पहाड़ के साथ इस क्षेत्र को सुरक्षित रखने की शिम्भुदारी इस समाज ने संपादी है। मुख्यमंत्री ने कहा कि समाज संघर्ष होने के साथ ही शिखा के क्षेत्र में भी आगे बढ़े। इस समाज सभी क्षेत्रों में स्वर्गीय



विना बलर के विकास में नागरिक स्टील प्लाट की महत्वपूर्ण भूमिका बताने।

उन्होंने कहा कि नगरान् भविष्य का भिलाई है। भिलाई आठ सौ को आबादी वाला एक गांव था। जिसकी निम्नती आठ देश के बड़े शहरों में होती है। यह नगरान् अपने बाले देस सादा बलर भिलाई की तरह पूरा शहर बन जाएगा। केट-बेटिंग न केवल मेडिकल कॉलेज में जा रहे हैं। इंजीनियरिंग कॉलेज में जा रहे हैं। कोशल जयन करके अपने सपने को साकार कर रहे हैं। आईआईएम, आईआईटी जैसी संस्थानों में जा रहे हैं। डिप्टी कलेक्टर बन रहे हैं और आने वाले समय में यह प्रवास सफल होगा। जब बलर के बच्चे ही यह कलेक्टर और एसपी बनकर यहां सेवा देंगे। मुख्यमंत्री

से भी जोड़ा जा रहा है। इसके साथ ही रासन द्रा गमिलारों की स्मृट फ न भी दिया जाएगा। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर 1529 हितग्राहियों को 58 लाख 12 हजार रूपए से अधिक के हितग्राहीमूलक सामग्री का वितरण किया। उन्होंने इस अवसर पर विशेष कौचिंग संस्थान में अध्ययन कर मेडिकल एवं इंजीनियरिंग की शैक्षणिक संस्थानों में प्रवेश प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को भी सम्मानित किया।

इस अवसर पर आदिन जाति कल्याण मंत्री केदार करप, मन मंत्री महेश गांगुड़, सांसद दिनेश करप, जगदलपुर विधायक सतीश बाफना, युवा अवाम के अध्यक्ष कमलचंद्र भंडनेय, वन विकास निगम के अध्यक्ष श्रीनिवास शंभु, जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती जितिता मंडवी, जगदलपुर नगर निगम के सभापति शेनाराम तिवारी, मुरिया समाज के अध्यक्ष मुरलीधर बघेल, केदार करप, लच्छम करप, डॉ सुभाष करप, किरणेंद्र, कलेक्टर भनवंत देवांगन, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी प्रभात मलिक, वन मंडलाधिकारी राजू आसिमान, अपर कलेक्टर प्रकाश सवे सहित बड़ी संख्या में जनप्रतिनिधि, मुरिया समाज के सदस्यमण एवं ग्रामिण उपस्थित थे।

# मुख्यमंत्री ने किया गोंचा गुड़ी का शुभारंभ भगवान जगन्नाथ से मांगा प्रदेश की समृद्धि और विकास का आशीर्वाद



## अमरण अनशन में बैठने से पूर्व ही कांग्रेसी गिरफ्तार परपा थाना परिसर में बैठे अनशन पर



जगदलपुर, 13 जुलाई (सन्मुख)। महाशही अस्पताल मेंडल कलिंग को अध्यक्षस्था से पंशान आम जनता के हित को लेकर कांग्रेस पार्टी, युवक कांग्रेस, महिला कांग्रेस, एएस यू आई द्वारा किये जाने वाले आमरण अनशन के पूर्व ही कांग्रेसियों को गिरफ्तार कर परपा थाना में लया गया है। रमन की भाजपा सरकार कांग्रेस की सक्रियता से चयन कर तानाशाही कर रही है। अभिव्यक्ति को स्वंत्रता के अधिकार का हनन कर रही है। भाजपा सरकार विपक्ष को रोकने के लिए लोकतंत्र की हत्या कर रही है। उक्त आंदोलन को गिरफ्तार कर भाजपा सरकार पर लगाये है। बिहार हे कि कांग्रेस द्वारा महाशही अस्पताल के अध्यक्षस्था के विरोध में आज से आमरण अनशन प्रारंभ किया जाना था। किन्तु मुख्यमंत्री डा समनसिंह के

जगदलपुर, 13 जुलाई (सन्मुख)। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने जगदलपुर में भगवान जगन्नाथ का दर्शन और पूजा अर्चना कर प्रदेश की समृद्धि और खुशहाली की कामना की। यहां जगन्नाथ मंदिर में आयोजित नेत्रोत्सव कार्यक्रम में पहुंचे मुख्यमंत्री ने भगवान के 13 स्वरूपों का दर्शन किया और उनकी आरती उतारी। उन्होंने यहें गोंचा गुड़ी का भी श्रुंगार किया, जहां भगवान जगन्नाथ, बहन सुभद्रा और भाई बलभद्र 9 दिनों तक आम जन को दर्शन देंगे। मुख्यमंत्री ने रथयात्रा के सम्मान में यहां तुफकी भी चलाई। इस अवसर पर 360 घर आर्यपूजक ब्राह्मण समाज के अध्यक्ष हेमंत पांडे, गोंचा आयेजन समिति के अध्यक्ष जयेंद्र पाण्डेवाहरी सहित आर्यपूजक ब्राह्मण समाज के समस्त पदाधिकारीमण उपस्थित थे।

## बीजापुर में चिंतावागु नदी उफान पर बारह गांव मुख्य मार्ग से कटे

बीजापुर, 13 जुलाई (सन्मुख)। जिले में एक सप्ताह से हो रही बारिश से भले ही सड़क किनारे के गांवों में कोई खास दुष्प्रभाव नहीं पड़ा हो लेकिन पंचायत 63 से तालावागु की ओर जाने वाले मार्ग में कोणपछी में चिंतावागु नदी के उभन पर आ जाने से करीब एक दर्जन गांव मुख्य मार्ग से कट गए हैं। चिंतावागु नदी में एक अज्ञात व्यक्ति 9 जुलाई को बह गया। इसके बारे में कोई जानकारी नहीं मिल पाई है। बताया गया है कि 12 जुलाई को भी एक टुकड़ा नदी में गिर गया। हालांकि इसमें सवार ड्राइवर व एक बिल्वनर बच गए। बताया गया है कि नदी में निर्माणाधीन पुलिया की उंचाई कम है। इस वजह से सड़क संपर्क कट गया है। कई लोग नदी में उभन के कारण तीन दिनों से कोणपछी में पंसे थे लेकिन प्रवासन का एक भी गुम्हाइदा मौके पर नहीं आया और न ही उन्होंने सुध ली। कोणपछी के लोगों ने उनके रकने और खाने

को व्यवस्था कराया। बाढ़ पीड़ितों को देखते छा जनता कांग्रेस के अध्यक्ष सकनी चंदिया, उपाध्यक सुनील मिश्रा एवं अन्य पदाधिकारी पहुंचे। इनके अलावा जिला पंचायत अध्यक्ष जयुना सकनी भी कोणपछी पहुंचे। इस दौरान बाढ़ आए नेताओं ने बाढ़ पीड़ितों के दर्शन और भोजन की व्यवस्था कराई। जिला पंचायत अध्यक्ष व बाढ़ पीड़ितोंकी जानकारी कलेक्टर को दी।

**खपर बेचना है**

नया मेंगेलोर टाइल्स (खपर) बिल्कुल अच्छी हालत में बेचना है। इच्छुक व्यक्ति संपर्क करें।

**मोबाइल नंबर- 9713152402**

## डिजीटल स्मार्ट स्कूल कालीबाड़ी उ.मा. विद्यालय

**छतीसगढ़ शासन द्वारा मान्यता प्राप्त वृन्दावन कॉलोनी, जगदलपुर**

● हिन्दी एवं अंग्रेजी माध्यम ● सी.जी. पाठ्यक्रम

**10वीं एवं 12वीं में उत्कृष्ट परिणाम**

हमारी सोच:

⇒ शिखा ही नहीं संस्कार भी

⇒ आत्मीय माहौल, करीबी संबंध

⇒ गुणात्मकता ही प्राथमिकता

⇒ विविध आयोजन, बहुमुखी विकास

⇒ अनुशासन सर्वोपरि

- संपर्क समय :-

**पूर्वाह्न 9.30 बजे से शाम 4.30 बजे तक**

**फोन- 07782-227620**

**प्रवेश जारी है**

**गुप्त रोगी सम्पर्क करें**

रहितवा इलाज स्त्री-पुरुष, गुप्त रोग, टीका पन, रवान वेध, कमजोरी, नरुंक्कवा, ट्रेपन का मशीन द्वारा

**डॉ. अहमद**

जे.जे. लॉस्पिटल, अहमदपुर, मकंद, पालर इलाका, बल टाउन के पीछे भित्तर्ड प्रतिनिष्ठ तुक्कर 9 रोजे 5 बजे रविवार 9 रोजे

साहायक: डॉ. अहमद जे. जे. लॉस्पिटल के नाम अजय कोई भी लाइन नहीं है। भित्तर्ड तुक्कर नाम से चिह्नित व साधु धारा धारा कलिंग भवन में लाई।

जे.जे. लॉस्पिटल 0788-2295252, 9038889899